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David Egan: « Οι μαθητές  βρίσκονται στο σχολείο μόνον ένα μικρό μέρος του χρόνου τους. Θα πρέπει, λοιπόν, να είμαστε σε θέση να βοηθήσουμε 
τους γονείς, ώστε να υποστηρίξουν τη μόρφωση και την εκπαίδευση των παιδιών τους για το υπόλοιπο του χρόνου που βρίσκονται υπό την 
προστασία τους» 
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«η συμμετοχή των γονέων-κηδεμόνων στη σχολική 
ζωή αποτελεί το σημαντικότερο  παράγοντα για τη 

βελτίωση του σχολείου» 
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«η στρατηγική στόχευση του σχολείου  
πρέπει να υπηρετεί, να εκφράζει τις 

ανάγκες της κοινότητας και να 
αντανακλά το όραμά της για το αύριο 

της νεολαίας»  Σχολείο 

Οικογένεια 
Τοπική 

κοινωνία 
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Το σύστημα εκπαίδευσης 
επιτρέπει: 

τη δυνατότητα μερικής αυτονομίας 
σύμφωνα με τις ανάγκες και τις 

ιδιαιτερότητες της τοπικής κοινωνίας. 
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• Οι μαθητές είναι στο κέντρο της οποιασδήποτε δράσης  του σχολείου. 
• Το σχολείο θέτει τις αρχές και τις αξίες του τις οποίες 

υιοθετεί/αποδέχεται κάθε μαθητής και οικογένεια. 
• Οι οικογένειες είναι υπεύθυνες να υποστηρίξουν το έργο του σχολείου 

που είναι μεταξύ άλλων να εμφυσήσει στους μαθητές αγάπη για «δια 
βίου μάθηση» που είναι και ένα από τα ζητούμενα στη σύγχρονη 
Εκπαίδευση. 

Η συμμετοχή της οικογένειας στο σχολείο είναι σημαντική διότι: 
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Ορισμός εκπαιδευτικών που θα υλοποιήσουν το σχέδιο 
 

 Οργάνωση ενημερωτικών δράσεων ευαισθητοποίησης. 
 Υλοποίηση πρωτοβουλιών και δραστηριοτήτων με ομάδες γονέων. 

Σχέδιο ανάπτυξης σχολείου 
πολιτικές που εμπλέκουν τους γονείς στη σχολική ζωή. 
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 ο Σύλλογος γονέων προτείνει στο σχολείο δραστηριότητες. 
 Εκφράζει τη γνώμη του για θέματα που αφορούν στις συμπεριφορές 

μαθητών. 
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 Τα σχολεία που αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα επικοινωνίας με τις 

οικογένειες αναλαμβάνει ειδικός για την να αποκατάσταση της επαφής. 
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 Το σχολείο γίνεται ένας φιλόξενος χώρος για τους γονείς, όπου 

διαθέτουν το δικό τους χώρο, ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα για τον 
προγραμματισμό και την οργάνωση των δράσεων τους, ακόμα και για 
καφέ και συζήτηση. 

 Διοργανώνει δράσεις επιμόρφωσης και υποστήριξης. 
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 Το σχολείο συνεργαζόμενο με γονείς-κηδεμόνες αναπτύσσει δεσμούς, 

δίκτυα και συνεργασίες με την τοπική κοινότητα,  
 Επίσης συμβάλλει στην κοινωνική συνοχή της τοπικής κοινότητας. 


